Согласие посетителя сайта на обработку персональных данных

Продолжая использовать сайт https://apartment.etalon-invest.com/, Я даю ООО «Эталон-Инвест» (ИНН 5024121620, КПП 502401001, ОГРН 1115024004413, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д. 3А, стр. 2, помещение 9) (далее – Оператор, Владелец сайта) согласие на обработку своих персональных данных¹, которые содержатся или могут содержаться в файлах Cookie. Файлы Cookie – это файлы, хранящиеся на устройстве пользователя, через которое осуществляется доступ к сайту, и содержащие информацию о прошлых посещениях сайта, сайтах и запросах, по которым пользователь перешёл на сайт, присвоенных идентификаторах (ID), IP-адресе, сведения о местоположении, типе устройства, дате и времени сессии, сведения о действиях на сайте.

Цель обработки персональных данных: проведение статистических, аналитических и иных исследований на основе обезличенных данных, анализ эффективности рекламы, распространение рекламы, предоставление пользователю доступа к персонализированным ресурсам сайта, установление с пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования сайта, улучшение функционирования сайта, совершенствование продуктов и услуг Владельца сайта, определение предпочтений, информирование пользователя об услугах Владельца сайта. Также Владелец сайта обрабатывает файлы Соокіе для обеспечения технической возможности функционирования сайта.

Владелец сайта может передавать обрабатываемые на сайте данные третьим лицам для проведения анализа данных, что, впоследствии позволяет улучшать работу сайта.

Лица, которым может быть поручена обработка персональных данных: АО «ГК «Эталон» (ИНН 7814116230, адрес: Санкт-Петербург, Богатырский пр., д. 2, лит. А, каб. 4.12.); Акционерное общество «Эталон ЛенСпецСМУ» (197348, Санкт-Петербург, Богатырский проспект, дом 2, литер А, ИНН 7802084569 КПП 785050001, ОГРН: 1027801544308); ООО «ДАЙКАР» (ИНН 7701256606, КПП 770201001, ОГРН 1027739839896, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр.2, этаж 1, помещение 35); ЖСК «Эталон-Сити-5» (ИНН 5024117705, КПП 502401001, ОГРН 1105024008561, место нахождения: Московская область, Красногорский район, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр. 2); ЖСК «Эталон-Сити-2» (ИНН 5024124621, КПП 502401001, ОГРН 1115024009286, место нахождения: Московская область, Красногорский район, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр. 2); AO «ЗАТОНСКОЕ» (ИНН 5024062326, КПП 502401001, ОГРН 1035004473426, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр.2); ООО «Теплый дом» (ИНН 7814487900, КПП 502401001, ОГРН 1109847046572, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д. 3A, стр. 2); ЖСК «Эталон-Сити-3» (ИНН 5024100109, КПП 502401001, ОГРН 1085024007090, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр. 2); ЖСК «Эталон-Сити-4» (ИНН 5024117127, КПП 502401001, ОГРН 1105024007956, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр. 2); ЖСК «Эталон-Сити-5» (ИНН 5024117705, КПП 502401001, ОГРН 1105024008561, место нахождения: Московская область, Красногорский район, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр. 2); Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Дмитровская» (ИНН 7713414857, КПП 771301001, ОГРН 1167746414736, место нахождения: г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 107, строен. 3, этаж 1, помещение I, комнаты с 1 по 6); Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «ЛС-Риэлти» (ИНН 7716829867, КПП 771601001, ОГРН 1167746692464, место нахождения: город Москва, ул. Новоалексеевская, д. 16, стр. 16, этаж 1, каб. №6); Акционерное общество «Специализированный застройщик «Серебряный фонтан» (ИНН 7717020902, КПП 771701001, ОГРН 1027700359587, место нахождения: город Москва, ул. Новоалексеевская, д.16, стр.16, каб.16); ООО «Золотая звезда» (ИНН 5024145639, КПП 502401001, ОГРН 1145024004564, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр.2); ООО «Всеволожский» (ИНН 7725812965, КПП 772501001, ОГРН 5137746199730, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/24); ООО «Абрамцевская 10» (ИНН 7725284472, КПП 772501001, ОГРН 1157746740942, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/31); ООО «Зеленодольская 41» (ИНН 7725285934, КПП 772501001, ОГРН 1157746778870, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/30); ООО «Усиевича 10» (ИНН 7725285973, КПП 772501001, ОГРН 1157746778980, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/9); ООО «Федора Полетаева 15» (ИНН 7725285959, КПП 772501001, ОГРН 1157746778936, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/9); ООО «Нагатинская 4» (ИНН 7725285860, КПП 772501001, ОГРН 1157746778859, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/30); ООО «Мишина» (ИНН 7725813214, КПП 772501001, ОГРН 5137746202908, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/22); ООО «Вешняковская 10» (ИНН 7725285853, КПП 772501001, ОГРН 1157746778793, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/31); ООО «Красногвардейский Плюс» (ИНН 7703414657, КПП 772501001, ОГРН 1167746750896, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/16); AO «Лобачевского 120» (ИНН 7704868036, КПП 772501001, ОГРН 1147746772997, место

¹ Под термином «персональные данные» понимается любая информация, относящаяся к идентифицированному или идентифицируемому физическому лицу («субъект данных»). В состав персональных данных могут входить фамилия, имя, отчество, номер телефона, почтовый адрес, паспортные данные, сведения об образовании, доходах, предыдущих местах работы, а также другая информация, например, файлы Cookie.

нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/34); ООО «Яна Райниса Плюс» (ИНН 7733294629, КПП 772501001, ОГРН 1167746717588, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/16); ООО «Специализированный застройщик Измайловское 20» (ИНН 7725285878, КПП 772501001, ОГРН 1157746778837, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/30); ООО «Специализированный застройщик Ломоносовский Плюс» (ИНН 9729020072, КПП 772501001, ОГРН 1167746750115, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/16); ООО «Специализированный застройщик Ярославское Плюс» (ИНН 7716830365, КПП 772501001, ОГРН 1167746718776, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/32); ООО «Специализированный застройщик Нагатино-1» (ИНН 7725813006, КПП 772501001, ОГРН 5137746199784, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/23); ООО «Специализированный застройщик Нагатино-2» (ИНН 7725813207, КПП 772501001, ОГРН 5137746202886, место нахождения: г. Москва, проспект Андропова, дом 18, корп. 9, этаж/комн. 17/23); ООО «ЭКМ» (ИНН 5024130696, КПП 502401001, ОГРН 1125024006150, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д.3A, стр.2, эт./пом. 1/20); ООО «ЭКМ-1» (ИНН 5024140415, КПП 502401001, ОГРН 1135024007535, место нахождения: Московская область, г. Красногорск, ул. Светлая, д.ЗА, стр.2, эт./пом. 1/21); ООО "ЭкспертКонсалт" (ИНН 5024186900, КПП 502401001, ОГРН 1185053018150, место нахождения: Московская обл., г. Красногорск, Бульвар Космонавтов, д. 8, пом./каб. 18/56); ООО «Медиа 108» ИНН: 7728845285, ОГРН: 1137746464954, 127254, г. Москва, ул. Добролюбова, дом 3 строение 1, пом II 4 этаж, комн. 36.; ООО «Новосистем» ИНН: 7710311878, ОГРН: 1037739054682, 117588, г. Москва, ул. Ясногорская, дом 5 стр. 1; ООО «ЭмДжиКом» ИНН: 7725560073, ОГРН: 1067746216548, 124527, г. Москва, г. Зеленоград, корп. 814, помещение II, ком., 6 эт 6; ООО «Инбокс Маркетинг», ИНН: 7801309900, ОГРН: 1167847231089, 199004, г. Санкт-Петербург, линия 2-я В.О., дом 37, литер а, этаж/помещ 3/308; ООО «НОВОСИСТЕМ» ИНН: 7710311878, ОГРН: 1037739054682, 117588, город Москва, Ясногорская улица, дом 5 строение 1; ООО «Смарт медиа адв», ИНН: 7715807028, ОГРН: 1107746308196, 125371, г. Москва, Волоколамское шоссе, дом 89, корпус 1, стр. 2, кабинет 104; ООО «КОМЕДЖИК», ИНН: 7727341447, ОГРН: 1187746303997, 117638, г. Москва, ул. Одесская, дом 2, помещение 3; ООО «Северо-Западная компания «Инфосвязь», ИНН: 7811404769, ОГРН: 1089847160633, 192012, Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 271, лит. А, офис 1001

Также на сайте используются метрические программы Google Analytics, Яндекс.Метрика, Vk.com, Mail.ru, mindbox.ru, smartcallback.ru, которые могут размещать на устройстве пользователя сайта файлы Cookie и использовать данные пользователя на условиях, определенных операторами таких сервисов.

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ, в т.ч. трансграничные), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Субъект персональных данных предоставляет согласие на осуществление рассылок по сети подвижной радиотелефонной связи (в т. ч. смс рассылка), распространение рекламы по сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной связи оператору и лицу, которому может быть поручена обработка персональных данных.

Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем автоматизированной, неавтоматизированной) обработки персональных данных.

Настоящее согласие действует в течение неопределённого срока до момента достижения целей обработки или до момента его отзыва.

Согласие может быть отозвано в любое время путем подачи Оператору заявления в простой письменной форме. В случае отзыва настоящего Согласия Оператор вправе обрабатывать персональные данные в случаях и в порядке, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Я проинформирован о возможности отказа от обработки моих персональных данных, находящихся в файлах cookie, путем прекращения использования сайта или отключения файлов Cookie в настройках браузера.